



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 111/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 66/2024

EDITAL DE SELEÇÃO DE TUTORES AEE – ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO DE APOIO A DISTÂNCIA PARA O CURSO DE PEDAGOGIA EAD UAB/UNIPAMPA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 66, de 16 de fevereiro de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 16 de fevereiro de 2024, edital de seleção simplificada para **TUTOR AEE – ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO**, a fim de atuar no **CURSO DE PEDAGOGIA EAD UAB/UNIPAMPA**, na modalidade a distância, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), observadas as disposições contidas neste edital, bem como as normas estabelecidas na Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, na Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, na Portaria CAPES nº 15, de 23 de janeiro de 2017, Instrução Normativa nº 2, de 19 de abril de 2017, na Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019 e na Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023.

Onde se lê:

(...)

5. DO CRONOGRAMA

(...)

15.2. Prazo de envio da Lista Provisória de inscrições homologadas e Lista Provisória de Aprovações na Primeira Etapa pela Comissão de Seleção para o Núcleo de Processos Seletivos (NPS): até 22/03/2024.

15.3. Divulgação da Lista Provisória de inscrições homologadas e Lista Provisória de Aprovações na Primeira Etapa: até dia 25/03/2024.

15.4. Período para interposição de recursos: entre 26 e 27/03/2024.

15.5. Prazo de envio da Lista Definitiva de inscrições homologadas, Lista Definitiva de Aprovações na Primeira Etapa e da lista com data/horário/link para Segunda Etapa pela Comissão de Seleção para a NPS: até 29/03/2024.

15.6. Divulgação da Lista Definitiva de inscrições homologadas, Lista Definitiva de Aprovações na Primeira Etapa e da lista com data/horário/link para Segunda Etapa: até 02/04/2024.

15.7. Período previsto para a realização da Segunda Etapa e prazo final para envio do Resultado Provisório da Segunda Etapa para a NPS: até 09/04/2024.

15.8. Divulgação do Resultado Provisório da Segunda Etapa: até 10/04/2024.

15.9. Período para interposição de recursos: entre 11 e 12/04/2024.

15.10. Prazo de envio do Resultado Definitivo da Segunda Etapa e do Resultado Final pela Comissão de Seleção para a NPS: até 17/04/2024.

15.11. Divulgação do Resultado Final: a partir de 19/04/2024.

(...)

Leia-se:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

(...)

5.2. Prazo de envio da Lista Provisória de inscrições homologadas: até dia 24/03/2024.

15.3. Divulgação da Lista Provisória de inscrições homologadas pela Comissão de Seleção para o Núcleo de Processos Seletivos (NPS): até dia 25/03/2024.

15.4. Período para interposição de recursos: entre 26 a 27/03/2024.

15.5. Prazo de publicação da Lista Definitiva de inscrições homologadas com os dados de data/horário/link para Primeira Etapa pela Comissão de Seleção para o Núcleo de Processos Seletivos (NPS): até 01/04/2024.

15.6. Período previsto para a realização da primeira etapa: 02/04/2024, 03/04/2024 e 04/04/2024.

15.7. Período previsto para divulgação do resultado provisório da primeira etapa e envio para a NPS: até 06/04/2024;

15.8. Período para interposição de recursos: entre 08 e 09/04/2024.

15.9 Prazo de envio da Lista Definitiva da primeira etapa e Divulgação do resultado provisório da segunda etapa e envio para o NPS: até 12/04/2024.

15.10. Período para interposição de recursos da segunda etapa: 15 e 16/04/2024.

15.11. Prazo de envio do Resultado Definitivo da Segunda Etapa e do Resultado Final pela Comissão de Seleção para o NPS: até 18/04/2024.

15.12. Divulgação do Resultado Final: a partir de 19/04/2024.

(...)

Bagé, 13 de março de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 13/03/2024, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1392626** e o código CRC **98BD288B**.

Referência: Processo nº 23100.001972/2024-74

SEI nº 1392626